Новости
20.02.2019 Ногликским спортсменам вручили награды за достижения в прошлом году
Большой спортивный праздник — бал спортсменов — прошел в районном центре досуга Ноглик. Там были подведены спортивные итоги года, вручены знаки отличия, награды лучшим спортсменам района и их наставникам. Награды по восьми номинациям в этот день нашли своих героев. Тем, кто достиг наилучших результатов в течение года и внёс в копилку медалей городского округа и островного региона награды различного уровня, получили памятные подарки и отличительные знаки. Именно так ежегодно муниципалитетом подчёркивается важность каждого достижения, каждой победы ногликских спортсменов.
Только на балу спортсменов можно увидеть выдающихся победителей, их тренеров в официальных деловых костюмах. Для них эта форма одежды, конечно, непривычна. Настоящий спортсмен большую часть своей жизни проводит на тренировках, сборах, в поездах и самолетах. В этот день им всем пришлось пройти по красной дорожке. Торжественная обстановка этого праздника стала заключительным аккордом ушедшего 2018 года. Подводя итоги, любой спортсмен думает о том, что результат должен быть еще лучше. И именно это стремление позволяет достигать больших успехов. В этом году, как и в предыдущие, ногликским спортсменам есть чем гордиться.

Зал был полон — активные участники спортивных состязаний, болельщики, официальные лица в этот день с воодушевлением аплодировали лучшим спортсменам 2018 года. Торжественная церемония награждения является точкой окончания спортивного цикла и началом отсчета для начала работы и стремлениям к новым рекордам. В этот вечер назвали лучших. Ногликских тренеров, методистов и спортсменов отметили высокими наградами за достижения в области спорта. Среди них были футболисты, хоккеисты, борцы, пауэрлифтеры и спортсмены других направлений, добившиеся немалых успехов. Лучшим спортсменом муниципалитета в возрастной категории до 18 лет был признан футболист Денис Терских. А вот в номинации старше 18 победителем уже который год подряд стал мастер спорта по лыжным гонкам Иван Кустов. В номинации "Лучший тренер — преподаватель дополнительного образования" победителем признан Александр Гарматюк, чьи воспитанники стали чемпионами в районных и областных соревнованиях, одержали победу в детской хоккейной лиге островного региона. Лучшим тренером по месту жительства стал Вячеслав Горышев, под его руководством проходят школьные и районные соревнования по стрельбе. "Юной надеждой спорта" в этом году признали Марка Геппа — чемпиона областных соревнований на призы компании "Эксон Нефтегаз Лимитед".
Лучшим преподавателем физической культуры в учреждениях образования был признан Артем Смуров. Специалист  владеет современными образовательными  технологиями и методиками.  Применяет  технологию индивидуального  подхода к обучению школьников.  А вот в номинации "Лучший спортсмен МО ГОН" 2018 года по видам спорта до 18 лет были награждены сразу девять ногликцев: Елена Куклик, Денис Разбеков, Евгений Федеров, Константин Козюра, Анастасия Тхазган, Антон Добродомов, Данил Лазарихин, Герман Дерен и Николай Долгов. В этой же номинации возрастной категории старше 18 лет победили Данил Рычин, Дмитрий Сухарев, Максим Поваляев, Виктор Петров и Александр Лексутов. Специальным призом жюри "За активное участие в спортивной жизни района" был награжден Александр Овчинников — победитель областного фестиваля по пауэрлифтингу и плаванию среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. По традиции в ходе ежегодного бала спортсменов подвели итоги спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений Ногликского района. На этот раз за звание чемпиона боролись девять команд. За третье место награду получила команда "Роснефть-Ноглики", второе место у команды "Олимпик", победителем стал "Отдел образования". Конечно, не забыли на торжественном мероприятии отметить и ветеранов спорта.
В этот вечер было сказано много хороших и добрых слов в адрес людей, поддерживающих спорт. Творческие коллективы районного центра досуга разбавляли бесчисленные награждения вокальными и хореографическими номерами. В завершении праздника ведущие еще раз поздравили спортсменов с наградами и пожелали им новых побед, и достижений, честных поединков, а всем зрителям захватывающих соревнований.
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